

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Гулалиев Руслан Захид Оглы



Следственным органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 321 УК РФ разыскивается Гулалиев Руслан Захид Оглы.

Данные о разыскиваемом: **Гулалиев Руслан Захид Оглы**, уроженец г.Имишли Азербайджанской республики, ранее проживал по адресу: Брянская область, пос.Комаричи, ул.Маяковского д.5.

Приметы разыскиваемого: на вид 30-45 лет, худощавого телосложения, волосы темные.

Особые приметы: не имеется.

Сведений об одежде и обуви разыскиваемого, наличии при себе документов, не имеется.

При наличии какой-либо информации о месте нахождения разыскиваемого просьба сообщить по телефонам:

- отдел криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области – 8 (4832) 62-18-79, 62-01-84,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

- Клинцовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области – 8 (48336) 4-37-77.

01 Ноября 2019 10:18

Адрес страницы: https://bryansk.sledcom.ru/attention/suspected_persons/item/1405932